
Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje 
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové 

 

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 11. ledna 2011 
 
 
Hradec Králové 
Dvě jednotky hasičů vyjely včera odpoledne na pomoc s transportem pacienta ze 
střechy domu ve Štěnkově. Devětapadesátiletý muţ zkolaboval při čištění komínu. 
Na místo vyjeli dobrovolní hasiči z Třebechovic pod Orebem a profesionální hasiči 
z centrální stanice Hradec Králové s automobilovým ţebříkem. Při příjezdu první 
jednotky dobrovolných hasičů jiţ na místě zasahovala posádka vrtulníku Letecké 
záchranné sluţby Hradec Králové. Na místo přijela také posádka pozemní záchranné 
sluţby. Lékař provedl nezbytné ošetření a zajištění muţe a hasiči jej pomocí 
automobilového ţebříku sundali ze střechy. Muţ byl naloţen do sanity a převezen do 
nemocnice. (foto: centrální stanice Hradec Králové) 
 
Hradečtí hasiči z centrální stanice byli v 15:41 hodin přivoláni k poţáru elektrického 
rozvaděče na chodbě panelového domu v Jiţní ulici v Hradci Králové. Po příjezdu na 
místo a provedeném průzkumu bylo zjištěno, ţe došlo k zahoření elektrorozvodů. 
Poţár byl uhašen a prostory odvětrány ještě před příjezdem jednotky.  
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněţnou vyjeli krátce po půlnoci k dopravní 
nehodě, která se stala v ulici U Ţidovského hřbitova v Rychnově nad Kněţnou. 
Sedmatřicetiletý řidič osobního vozidla Suzuki Vitara vyjel ze silnice a vjel do ţivého 
plotu u domu. Řidič vyvázl bez zranění a při příjezdu hasičů byl venku z auta. Osobní 
vozidlo však uvízlo předními koly v hlíně. Hasiči pomocí lopat odhrnuli hlínu od 
předních kol a pomocí navijáku vozidlo uvolnili. Řidič následně bez problému vyjel 
zpět na vozovku. Hasiči zkontrolovali, zda nedochází k úniku provozních kapalin a 
vrátili se na základnu.  
 
Územní odbor Náchod 
Jednotka dobrovolných hasičů z Nového Města nad Metují vyprošťovala kamion, 
který uvízl na silnici č. 14 u Vrchoviny. 
 
Broumovští hasiči odstraňovali rampouchy ze střechy Domu dětí a mládeţe 
v Komenského ulici v Broumově. 
 
Územní odbor Trutnov 
Dvě jednotky hasičů likvidovaly včera ráno poţár pokoje v rodinném domě ve 
Velkých Svatoňovicích. Při poţáru se zranil majitel domu, který se nadýchal kouře a 
musel být převezen do nemocnice. Příčinou vzniku poţáru byla jeho nedbalost. 
Hmotná škoda byla předběţně vyčíslena na 10 tisíc korun. 
 
Jednotka profesionálních hasičů ze Dvora Králové nad Labem byla ve 12:31 hodin 
poţádána o pomoc při otevření dveří bytu v ulici Rokycanova ve Dvoře Králové nad 
Labem. Uvnitř se nacházela starší paní, která upadla na zem a nemohla vstát. Hasiči 



provedli nouzové otevření bytu. Záchranná sluţba převezla zraněnou ţenu do 
nemocnice. 
 
Územní odbor Jičín 
Profesionální hasiči z Jičína na ţádost Policie ČR otevírali dveře bytu v ulici K. Vika 
v Jičíně – Novém Městě. 
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